

BAGNOLAB GLAMOUR

GLA
MOR
UR



BAGNOLAB

BAGNOLAB GLAMOUR

GLAMOUR



BAGNOLAB

Global Trade est une entreprise spécialisée dans les meubles de salle de bain qui a déjà une longue tradition d'expérience et de professionnalisme. Pendant les années la production s'est élargie avec des nouvelles lignes et typologies, le patrimoine artisanal a évolué et s'est enrichi de nouvelles tendances et styles.

Global Trade is a company focused in bathroom furniture that stands out for a long tradition of experience and professionalism. Over the years the production has expanded in the lines and in the typologies. The artisan heritage has evolved and enriched thanks to continuous research and attention to new trends and new styles.

Global Trade è un'azienda specializzata in arredo bagno che si distingue per una lunga tradizione di esperienza e professionalità. Negli anni la produzione si è ampliata nelle linee e nelle tipologie, il patrimonio artigianale si è evoluto ed arricchito grazie alla continua ricerca e all'attenzione per le nuove tendenze ed i nuovi stili.



B A G N O L A B

**“THE DETAILS
ARE NOT THE DETAILS.
THEY MAKE
THE DESIGN.”** – Charles Eames



GLAMOUR

L'accent est mis sur le goût pour cette ligne d'ensembles de salle de bains prestigieux, fabriqués par des artisans experts et qualifiés avec les essences des bois les plus nobles. Des éléments classiques et ultra-modernes d'un goût inégalé alternent grâce à une coordination formelle et chromatique valable. Des environnements exclusifs qui améliorent la qualité de la vie; un concept contemporain de meubles de salle de bain passionnants, qui combine un design à fort impact scénique avec des finitions précieuses et détaillées. Créez la salle de bain de vos rêves, ajoutez l'exclusivité et le raffinement de la ligne Glamour.

Emphasis of taste for this line of prestigious bathroom sets, produced by expert and skilled craftsmen with the essences of the finest woods. Classic and ultra-modern elements of unsurpassed taste alternate through a valid formal and chromatic coordination. Exclusive environments that enhance quality of life; a contemporary concept of exciting bathroom furniture, which combines a design with a strong scenic impact with precious and detailed finishes. Create the bathroom of your dreams, add the exclusivity and refinement of the Glamour line.

Enfasi del gusto per questa linea di prestigiosi coordinati da bagno, prodotta da esperti e sapienti artigiani con le essenze dei legni più pregiati. Elementi classici e ultra-moderni, di insuperabile gusto, si alternano attraverso un valido coordinamento formale e cromatico. Ambienti esclusivi che avvalorano la qualità della vita; un concetto contemporaneo di arredo bagno emozionante, che unisce un design di forte impatto scenico a finiture preziose e dettagliate. Crea la stanza da bagno dei tuoi sogni, aggiungi l'esclusività e la ricercatezza della linea Glamour.

GLAMOUR

SOMMARIO / SOMMAIRE / SUMMARY

GLAMOUR	8	INFORMAZIONI DI BASE / INFORMATIONS DE BASE / BASIC INFORMATION	39	LISTINO PREZZI / LIST DES PRIX / PRICE LIST	
GLAMOUR GL107.L	12			APPLIQUES / APPLIQUES / APPLIQUE	50
GLAMOUR GL107	14			POMELLI / BOUTONS / KNOBS	51
GLAMOUR GL107.MC	16	LISTINO PREZZI / LIST DES PRIX / PRICE LIST	40	MANIGLIE / POIGNÉES / HANDLES	51
GLAMOUR GL107.AP	18				
GLAMOUR GL96	20				
GLAMOUR GL96.1C	22				
GLAMOUR GL72	24	LISTINO PREZZI PERSONALIZZAZIONE / LISTE DE PRIX POUR LA PERSONNALISATION / PRICE LIST FOR CUSTOMIZATION	47	MARMO / MARBRE / MARBRE	
GLAMOUR GL122	26			AGGLOMERATO BIANCO "POLARE"	52
GLAMOUR GL122.2P	28			MARMO NERO MARQUINIA	52
GLAMOUR GL150	30				
GLAMOUR GL107.F	34				
GLAMOUR GL96.F	36				
PERSONALIZZATO / PERSONNALISÉ / CUSTOMIZED	32			CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA / CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE / GENERAL CONDITIONS OF SALE	53

LACCATO OPACO /
LAQUÉ MAT / MATT LACQUERED



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.



GLOBAL
TRADE

BAGNOLAB

**“LA TUA CASA
DOVREBBE RACCONTARE
LA STORIA DI CHI SEI,
ED ESSERE UNA COLLEZIONE
DI CIÒ CHE AMI.”** -Nate Berkus

GLAMOUR





ESPA
NATURAL BEAUTY
SKIN CARE

ESPA
Body Oil
Jasny Wermioli
Korpusi traid produkt

GLAMOUR

C'est le charme d'un ensemble de styles qui font cette ligne attrayante et, en même temps, originale. Le glamour est exclusif, il est élégant, il est à la dernière mode et va du contraste absolu entre le blanc et le noir, à un style floral explosif rehaussé contenu des structures porteuses.

That is the charm of a set of styles that make this attractive and, at the same time, original line. Glamor is exclusive, it is elegant, it is in the latest fashion and ranges from the absolute contrast between white and black, to an explosive floral style enhanced e content of the supporting structures.

Ovvero il fascino di un insieme di stili che rendono questa linea attraente e, allo stesso tempo, originale. Glamour è esclusiva, è elegante, è all'ultima moda e spazia dal contrasto assoluto tra il bianco ed il nero, ad uno stile floreale esplosivo avvalorato e contenuto delle strutture portanti.



COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 5024

GLAMOUR 107



GLAMOUR 107

GLAMOUR 107
COD.
GL107.L



LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 41



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS DECORATION.

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 7006



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.







COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 7015

GLAMOUR 107



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS DECORATION.

GLAMOUR 107
COD.
GL107



LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 43

VETRINA →
vitrine
showcase
CM 55x45x180h

GLAMOUR
COD. **V.GL1**

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 43

GLAMOUR 107

GLAMOUR 107
COD.
GL107.MC

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 44

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 9003



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI
A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.

RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS
RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.

REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS
TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS DECORATION.

GLOBAL
TRADE







GLAMOUR 107



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS DECORATION.

GLAMOUR 107
COD.
GL107.AP

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 44

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 4009

GLAMOUR 96



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 9003



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS DECORATION.

GLAMOUR 96
COD.
GL96

VETRINA →
vitrine
showcase
CM 42x36x160h



LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

GLAMOUR
COD. **V.GL2**

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 45

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 45







GLAMOUR 96

GLAMOUR 96
COD.
GL96.1C



LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 45



COMPOSIZIONE CON DECORO CASSETTO PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES TIROIR PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DRAWER DECORATION.



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 6034

GLAMOUR 72

GLAMOUR 72
COD.
GL72



LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 46

VETRINA →
vitrine
showcase
CM 42x36x160h

GLAMOUR
COD.V.GL2

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 46



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS DECORATION.



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 9003







GLAMOUR 122

GLAMOUR 122
COD.
GL122



LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 42



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE E CASSETTO PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES ET TIROIR PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS AND DRAWER DECORATION.

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 7004

GLAMOUR 122



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE E CASSETTO PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES ET TIROIR PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS AND DRAWER DECORATION.

GLAMOUR 122
COD.
GL122.2P



LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 43

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:



RAL 7015





GLAMOUR 150

GLAMOUR 150
COD.
GL150



LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 42



COMPOSIZIONE CON DECORO CASSETTI PERSONALIZZABILE.

COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES TIROIRS PERSONNALISABLE.

COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DRAWERS DECORATION.

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 5024



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.

PERSONALIZZATO/ PERSONNALISÉ / CUSTOMIZED

GLOBAL TRADE offre la possibilità di **personalizzare l'arredo bagno**.
Sul tutte composizioni GLAMOUR è possibile scegliere
il colore che si preferisce dalla mazzetta RAL e
personalizzare le ante con una propria proposta d'immagine*.

GLOBAL TRADE offre la possibilité de **personnaliser l'ameublement de la salle de bain**.
Sur toutes les compositions GLAMOUR vous pouvez choisir la couleur que vous préférez parmi le RAL et
personnalisez les portes avec votre propre proposition d'image*.

GLOBAL TRADE offers the ability to **customize bathroom furnishings**.
On all GLAMOUR compositions you can choose the color you prefer from the RAL and
customize the doors with your own image proposal*.



SCEGLIERE IL COLORE CHE SI PREFERISCE DALLA MAZZETTA RAL.
CHOISISSEZ LA COULEUR QUE VOUS PRÉFÉREZ DANS LE NUANCIER RAL.
CHOOSE THE COLOR YOU PREFER FROM THE RAL SWATCH



PERSONALIZZARE LE ANTE CON UNA PROPRIA PROPOSTA DI IMMAGINE*.
PERSONNALISEZ LES PORTES AVEC VOTRE PROPRE PROPOSITION D'IMAGE*.
CUSTOMIZE THE DOORS WITH YOUR OWN IMAGE PROPOSAL*.

*L'IMMAGINE DOVRÀ ESSERE FORNITA AD ALTA RISOLUZIONE /
L'IMAGE DOIT ÊTRE FOURNIE EN HAUTE RÉOLUTION / THE IMAGE MUST BE PROVIDED IN HIGH RESOLUTION.



GLAMOUR 107

GLAMOUR 107
COD.
GL107.F



LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 48

VETRINA →
vitrine
showcase
CM 55x45x180h

GLAMOUR
COD. V.GL1.F

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 48



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS DECORATION.

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 4009



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI
A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.

RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS
RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.

REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS
TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.







GLAMOUR 96



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.

COMPOSIZIONE REALIZZATA CON FINITURA LACCATA OPACA NEL COLORE /
COMPOSITION RÉALISÉE AVEC FINITION LAQUÉE MAT EN COULEUR /
COMPOSITION MADE WITH MATT COLOR LACQUERED FINISH:

RAL 7004



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS DECORATION.

GLAMOUR 96
COD.
GL96.F



LAVABO IN CERAMICA
lavabo en céramique
ceramic wash basin

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 48

VETRINA →
vitrine
showcase
CM 55x45x180h

GLAMOUR
COD. . **V.GL1.F**

LISTINO A PAGINA
tarif à page
price list page 48

GLAMOUR



INFORMAZIONI DI BASE/

INFORMATIONS DE BASE / BASIC INFORMATION

Tutti i cassetti hanno chiusura ammortizzata "soft-close".

Tous les tiroirs ont système de freinage amorti "soft-close".

All drawers have "soft closing".

Ogni base portavavabo è realizzata prevedendo vuoto tecnico per permettere l'alloggiamento degli scarichi.

Tous les meubles sont réalisés avec un vide-sanitaire à l'arrière pour tuyauterie spéciale.

All furniture are made with technical clear space in the back for plumbing installations.

Tutti i mobili sono consegnati pronti da installare e corredati di specifiche istruzioni di montaggio.

Tous les meubles sont prêts à installer et accompagnés d'instructions de montage spécifiques.

All furniture are delivered ready to install and with specific instructions for installation.

Un rigoroso controllo di qualità è sempre effettuato prima di ogni spedizione.

Un rigoureux contrôle de qualité est effectué avant chaque expédition.

Before each delivery a strict quality control is carried out.



IN OGNI COMPOSIZIONE È INDICATO SE DISPONIBILE CON TOP IN RESINA O IN CERAMICA.
In chaque ensemble il y est indiqué si disponible avec lavabo en résine ou en céramique.
In every set it is indicated if available with resin wash basin or ceramic wash basin.



COMPOSIZIONE CON DECORO ANTE PERSONALIZZABILE.
COMPOSITION AVEC DÉCORATION DES PORTES PERSONNALISABLE.
COMPOSITION WITH CUSTOMIZABLE DOORS DECORATION.



REALIZZABILE IN TUTTI I COLORI RAL OPACHI A SCELTA DALLA MAZZETTA RAL.
RÉALISABLE DANS TOUTES LES COULEURS RAL MAT AU CHOIX DU NUANCIER RAL.
REALIZABLE IN ALL MATT RAL COLORS TO CHOOSE FROM THE RAL PALETTE.

LACCATO OPACO /
LAQUÉ MAT / MATT LACQUERED



GLAMOUR



GLAMOUR GL122.L

CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET

GL122.L

BASE 2 ANTE

base porte-lavabo 2 portes
furniture 2 doors
CM 119x50x82h

GL122.L/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO

lavabo en céramique blanc brillant
ceramic shiny white wash basin
CM 122x51,50

GL122.L/40

SPECCHIO SAGOMATO

miroir façonné
shaped mirror
CM 120x70h

GL122.L/10

APPLIQUE LED l. CM 45

AP.LED45

GLAMOUR

GLAMOUR GL107.L

CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET	GL107.L
BASE 2 ANTE base porte-lavabo 2 portes furniture 2 doors CM 104x50x82h	GL107.L/00
LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO lavabo en céramique blanc brillant ceramic shiny white wash basin CM 107x51,50	GL107.L/40
SPECCHIO SAGOMATO miroir façonné shaped mirror CM 100x70h	GL107.L/10
APPLIQUE LED I. CM 45	AP.LED45

GLAMOUR GL96.L

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET	GL96.L
BASE 2 ANTE base porte-lavabo 2 portes furniture 2 doors CM 93x50x82h	GL96.L/00
LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO lavabo en céramique blanc brillant ceramic shiny white wash basin CM 96x51,50	GL96.L/40
SPECCHIO SAGOMATO miroir façonné shaped mirror CM 90x70h	GL96.L/10
APPLIQUE LED I. CM 45	AP.LED45

GLAMOUR GL72.L

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET	GL72.L
BASE 2 ANTE base porte-lavabo 2 portes furniture 2 doors CM 69x50x82h	GL72.L/00
LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO lavabo en céramique blanc brillant ceramic shiny white wash basin CM 72x51,50	GL72.L/40
SPECCHIO SAGOMATO miroir façonné shaped mirror CM 70x70h	GL72.L/10
APPLIQUE LED I. CM 30	AP.LED

GLAMOUR



GLAMOUR GL150

CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET

GL150

BASE 2 CASSETTI

base porte-lavabo 2 tiroirs
furniture 2 drawers
CM 143x55x82h

GL150/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO

lavabo en céramique blanc brillant
ceramic shiny white wash basin
CM 150x55

GL150/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror

CM 150x70h

GL150/10

APPLIQUE LED I. CM 30

AP.LED

APPLIQUE LED I. CM 30

AP.LED



GLAMOUR GL122

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET

GL122

BASE 2 ANTE + 1 CASSETTO CENTRALE

base porte-lavabo 2 portes + 1 tiroir central
furniture 2 doors + 1 central drawer
CM 119x50x82h

GL122/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO

lavabo en céramique blanc brillant
ceramic shiny white wash basin
CM 122x51,50

GL122/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror

CM 120x70h

GL122/10

APPLIQUE LED I. CM 80

AP.LED80

GLAMOUR



GLAMOUR GL122.2P

CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET	GL122.2P
BASE 2 ANTE + 1 CASSETTO CENTRALE base porte-lavabo 2 portes + 1 tiroir central furniture 2 doors + 1 central drawer CM 119x50x82h	GL122.2P/00
LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO lavabo en céramique blanc brillant ceramic shiny white wash basin CM 122x51,50	GL122.2P/40
SPECCHIO / Miroir / Mirror CM 80x70h	GL122.2P/10
APPLIQUE LED I. CM 30	AP.LED
PENSILE 1 ANTA DESTRA armoire 1 porte droite 1 right door cabinet CM 20x20x70h	GL122.2P/20.DX
PENSILE 1 ANTA SINISTRA armoire 1 porte gauche 1 left door cabinet CM 20x20x70h	GL122.2P/20.SX



GLAMOUR GL107

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET	GL107
BASE 2 ANTE base porte-lavabo 2 portes furniture 2 doors CM 104x50x82h	GL107/00
LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO lavabo en céramique blanc brillant ceramic shiny white wash basin CM 107x51,50	GL107/40
SPECCHIO / Miroir / Mirror CM 100x70h	GL107/10
APPLIQUE LED I. CM 30	AP.LED
VETRINA GLAMOUR / VITRINE GLAMOUR / SHOWCASE GLAMOUR	
VETRINA 2 ANTE vitrine 2 portes showcase 2 doors CM 55x45x180h	COD. V.GL1

GLAMOUR



GLAMOUR GL107.AP

CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET

GL107.AP

BASE 2 ANTE

base porte-lavabo 2 portes
furniture 2 doors
CM 105x50x70h

GL107.AP/00

TOP AGGLOMERATO MARMO BIANCO "POLARE"

Top conglomérat blanc "polare"
Top conglomerated white "polare"
cm 107x51x2h

GL107.AP/M

**LAVABO APPOGGIO CERAMICA BIANCO LUCIDO
CON ALLOGGIAMENTO RUBINETTO**

lavabo en céramique en appui avec trou pour robinet
supporting ceramic wash basin with hole for robinet
CM 60x43x17h

GL107.AP/40

SPECCHIO RETROILLUMINATO LED

miroir retro eclavage led
led back-lighted shaped mirror
DIAM. CM 70

SP.HAND.2



GLAMOUR GL107.MC

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET

GL107.MC

BASE 2 ANTE

base porte-lavabo 2 portes
furniture 2 doors
CM 105x57x82h

GL107.MC/00

TOP MARMO NERO MARQUINIA

CON ALZATINA POSTERIORE SAGOMATA - CM 11h
top Marble Nero Marquinia avec dossier profilée - CM 11h
top Marbre Nero Marquinia with shaped back splash - CM 11h
CM 107x58x2h

GL107.MC/M

LAVABO SOTTOPIANO OVALE IN CERAMICA

lavabo céramique ovale
oval under counter wash basin

GL107.MC/80

SPECCHIERA CLASSICA SP3 COLORE BIANCO OPACO

miroir classique SP3 couleur blanc mat
classic white mat mirror SP3
CM 95x3x75h

SP3.B

**COPPIA APPLIQUES CROMO CON PARALUME BIANCO -
ATTACCO A PARETE**

couple d' appliques chromée avec abat-jour blanc -
fixation au mur
couple chrome finish appliques with white shade -
wall fixing

AP.GLAMOUR
(coppia/couple)

GLAMOUR



GLAMOUR GL96

CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET

GL96

BASE 2 ANTE

base porte-lavabo 2 portes
furniture 2 doors
CM 93x50x82h

GL96/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO

lavabo en céramique blanc brillant
ceramic shiny white wash basin
CM 96x51,50

GL96/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror

CM 90x70h

GL96/10

APPLIQUE LED I.CM 30

AP.LED

VETRINA GLAMOUR / VITRINE GLAMOUR / SHOWCASE GLAMOUR

VETRINA 2 ANTE

vitrine 2 portes
showcase 2 doors
CM 42x36x160h

COD. V.GL2



GLAMOUR GL96.1C

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET

GL96.1C

BASE 1 CASSETTO

base porte-lavabo 1 tiroir
furniture 1 drawer
CM 93x50x82h

GL96.1C/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO

lavabo en céramique blanc brillant
ceramic shiny white wash basin
CM 96x51,50

GL96.1C/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror

CM 90x70h

GL96.1C/10

MENSOLA

étagère
shelf
CM 90x15x2h

GL96.1C/M

APPLIQUE LED I.CM 30

AP.LED

GLAMOUR



GLAMOUR GL72

CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET

GL72

BASE 2 ANTE

base porte-lavabo 2 portes
furniture 2 doors
CM 69x50x82h

GL72/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO

lavabo en céramique blanc brillant
ceramic shiny white wash basin
CM 72x51,50

GL72/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror

CM 70x70h

GL72/10

APPLIQUE LED I.CM 30

AP.LED

VETRINA GLAMOUR / VITRINE GLAMOUR / SHOWCASE GLAMOUR

VETRINA 2 ANTE

vitrine 2 portes
showcase 2 doors
CM 42x36x160h

COD. V.GL2

GLAMOUR

PERSONALIZZAZIONE / PERSONNALISATION / CUSTOMIZATION



Su tutte composizioni GLAMOUR è possibile personalizzare le ante con una propria proposta d'immagine.

Sur toutes les compositions GLAMOUR vous pouvez personnaliser les portes avec votre propre proposition d'image.

On all GLAMOUR compositions you can customize the doors with your own image proposal.

PREZZO DI LISTINO "A FACCIATA"*

PER PERSONALIZZAZIONE

PRIX CATALOGUE POUR CHAQUE FAÇADE*

POUR LA PERSONNALISATION

PRICE LIST FOR CUSTOMIZATION OF EACH PART *

TUTTE LE COMPOSIZIONI GLAMOUR /

TOUTES LES COMPOSITIONS GLAMOUR /

ALL GLAMOUR COMPOSITIONS



* **PER FACCIATA SI INTENDE OGNI ANTA E OGNI FIANCO /**
PAR FAÇADE NOUS ENTENDONS CHAQUE PORTE ET CHAQUE CÔTÉ /
BY PART WE MEAN EACH DOOR AND EACH SIDE

GLAMOUR



GLAMOUR GL107.F*

CODICE /
CODE / CODE

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET

GL107.F

BASE 2 ANTE - ante personalizzate
base porte-lavabo 2 portes - portes personnalisés
furniture 2 doors -customized doors
CM 104x50x82h

GL107.F/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant
ceramic shiny white wash basin
CM 107x51,50

GL107.F/40

SPECCHIO / Miroir / Mirror
CM 100x70h

GL107.F/10

APPLIQUE LED I.CM 30

AP.LED

VETRINA GLAMOUR / VITRINE GLAMOUR / SHOWCASE GLAMOUR

VETRINA 2 ANTE - anta personalizzata
vitrine 2 portes - porte personnalisée
showcase 2 doors - customized door
CM 55x45x180h

COD. V.GL1.F



GLAMOUR GL96.F*

COMPOSIZIONE / ENSEMBLE COMPLET / COMPLETE SET

GL96.F

BASE 2 ANTE - ante personalizzate
base porte-lavabo 2 portes - portes personnalisés
furniture 2 doors -customized doors
CM 93x50x82h

GL96.F/00

LAVABO IN CERAMICA BIANCO LUCIDO
lavabo en céramique blanc brillant
ceramic shiny white wash basin
CM 96x51,50

GL96.F/40

SPECCHIO RETROILLUMINATO LED
miroir retro eclavage led
led back-lighted shaped mirror
DIAM. CM 70

SP.HAND.2

VETRINA GLAMOUR / VITRINE GLAMOUR / SHOWCASE GLAMOUR

VETRINA 2 ANTE - anta personalizzata
vitrine 2 portes - porte personnalisée
showcase 2 doors - customized door
CM 55x45x180h

COD. V.GL1.F

GLAMOUR PERSONALIZZAZIONE / PERSONNALISATION / CUSTOMIZATION



GLAMOUR

PREZZO DI LISTINO "A FACCIATA"*
PER PERSONALIZZAZIONE

PRIX CATALOGUE POUR CHAQUE FAÇADE*
POUR LA PERSONNALISATION

PRICE LIST FOR CUSTOMIZATION OF EACH PART *

TUTTE LE COMPOSIZIONI GLAMOUR /

TOUTES LES COMPOSITIONS GLAMOUR /

ALL GLAMOUR COMPOSITIONS



PREZZO PER CIASCUNA
ANTA PERSONALIZZATA

Prix pour chaque
porte personnalisée

Price each
customized door

PREZZO PER CIASCUN
FIANCO PERSONALIZZATO

Prix per ciascun fianco
personalizzato

Price each
customized size

PREZZO PER CIASCUNA
ANTA PERSONALIZZATA

Prix pour chaque
porte personnalisée

Price each
customized door

* PER FACCIATA SI INTENDE OGNI ANTA E OGNI FIANCO /
PAR FAÇADE NOUS ENTENDONS CHAQUE PORTE ET CHAQUE CÔTÉ /
BY PART WE MEAN EACH DOOR AND EACH SIDE

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA/ CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE / GENERAL CONDITIONS OF SALE



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA - ITALIA

Le commesse sia dirette che tramite agente sono sempre soggette all'approvazione dell'Azienda che può accettarle tacitamente o rifiutarle espressamente in forma scritta entro i 10 gg successivi il ricevimento. È tassativo il controllo del materiale al momento dello scarico: le eventuali difformità riscontrate imputabili alle fasi successive a quella dell'imballaggio (rotture, ammaccature, graffiature) devono essere contestate direttamente al trasportatore e annotate sul documento di trasporto per poi essere comunicate all'Azienda. Non si accettano contestazioni successive. In caso di difetti di fabbricazione riscontrati nel materiale, l'Azienda provvederà alla sostituzione dopo che un suo incaricato avrà visionato il prodotto contestato e avrà rilevato il difetto. Non si accettano comunque resi senza preventiva autorizzazione da parte dell'Azienda stessa. Si respinge qualsiasi contestazione legata alla tonalità e all'intensità delle venature dei top in marmo e del legno poiché si tratta di peculiarità di materiali per loro stessa natura soggetti a variazioni di colore e struttura. La ditta "Global Trade Srl" si riserva di apportare in qualunque momento e senza preavviso le modifiche di parti e dettagli che si rendessero necessarie ai fini di una migliore funzionalità o estetica dei prodotti. In caso di modelli da realizzarsi su misura per forma, colore e dimensioni, il prezzo sarà comunicato tramite specifico preventivo.

TERMINI DI CONSEGNA

PER I MOBILI DA CATALOGO	30 gg lavorativi circa dall'ordine*
PER I MODELLI DA REALIZZARSI SU MISURA PER FORMA, COLORE E DIMENSIONI	40 gg lavorativi circa dall'ordine*

* salvo impedimenti per cause di forza maggiore



CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE PAYS ÉTRANGERS

Tous les prix sont entendu "depart usine".
Conditions pour transport seront communiquées selon la Pays et la region.

DÉLAIS DE LIVRAISON

MODELÈS SUR CATALOGUE	30 jours ouvrables*
MODELÈS SUR MESURE	40 jours ouvrables*

Commandes sont toujours sujets à l'approbation de la société. Il est impératif le contrôle du matériel au déchargement. Éventuelles anomalies imputables au transport doivent être contestées directement au transporteur et enregistrées sur le bon de livraison. En cas de défauts de production, le remplacement sera effectué seulement après en avoir reçu documentation appropriée. Ne sont pas acceptés contestations sur teintes ou veines du matériel car ils sont considérés particularité du matériel. La société "Global Trade Srl" se réserve de modifier des détails ou parties nécessaires pour améliorer esthétique ou fonctionnalité des produits. En cas de meubles à réaliser sur mesure, le prix sera communiqué avec un spécifique devis.

* sauf cas de force majeure



GENERAL CONDITIONS OF SALE FOREIGN COUNTRIES

All prices are "ex works".
Transport conditions will be communicated depending on the country and on the region.

DELIVERY TIMES

CATALOG ITEMS	30 working days*
CUSTOM-MADE ITEMS	40 working days*

Orders are always subjected to the firm approval. It is imperative the control of the material during unloading : any anomaly attributable to the transport must be contested directly to the transporter and noted on transport document. In the case of building defects, the replacing will be only after having appropriate documentation. Are not accepted objections regarding shade or grain of material as considered being characteristics of material. The company "Global Trade Srl" reserves the right to modify details or parts needed for improve aesthetic or functionality of products. In the case of custom made items, price will be communicated by specific estimate.

* except for reasons of force majeure

GLAMOUR

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi vincolanti. Per esigenze di produzione l'Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie.
Il colori e gli effetti riportati sul presente catalogo sono indicativi per i limiti consentiti dalla stampa; per questo non possono essere vincolanti e costituire base per eventuali contestazioni.

Les informations reprises dans ce catalogue sont exactes, mais elles n'engagent aucunement notre Société du point de vue légal.
Les couleurs et les effets présentés dans ce catalogue sont indicatifs dans la mesure permise par la presse, ce qui explique pourquoi ils ne peuvent pas être obligatoire et constituer la base d'un éventuel désaccord.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, but cannot be considered as legally binding. The Company reserves the right to make any modifications that become necessary due to production requirements.
Colours and aesthetic effects shown on this catalogue should be considered indicative and approximate as a result of printing process limits.
Possible variations may occur and can not be at the base of any claim.



B A G N O L A B

Credit:

Marketing:
GLOBAL TRADE srl

Progetto Grafico:
EUREKA

finito di stampare:
AGOSTO 2022

GLOBAL TRADE SRL
Via Ghiarola Nuova, 108
41042, Fiorano Modenese (MO), Italia

(+39) 0536 946753

info@globaltradedarredobagno.com
globaltradedarredobagno.it



B A G N O L A B